



2010
男篮世锦赛
土耳其

中国
VS
波多黎各

时间:今日 21:00
转播:央视体育频道

分析 想出线,干掉波多黎各是最佳途径

本报讯 中国男篮在世锦赛第二场比赛中成功击败科特迪瓦,为争小组出线打下了一个不错的基础,而经过一天的休息后,中国队将在今天迎战波多黎各,这一场比赛是中国队能否成功从小组突围的关键之战,而对手却并不好对付,尽管缺少了卡洛斯·阿罗约和阿约索,波多黎各还是极具实力,就在昨天早上,他们还险些爆冷击败希腊,若不是斯潘在最后时刻爆发,希腊恐怕很难在波多黎各面前全身而退。

接下来和波多黎各的比赛,将是中国赢得出线优势的良机。中国和波多黎各这两支球队,虽然都还有其他出线可能,但最简单和最易行的方法就是干掉对手。

不留退路,才有跳出C组的出路。对中国和波多黎各来说,都是如此。

诚然,在只进行了2场小组赛的情况下,中国出线的情况还有众多可能性。但从这个小组的实力排行来看,科特迪瓦是预料中的最后一名。中国已经拿下了实力最弱的对手科特迪瓦了,如果想要出线,还需要干掉至少一个对手。

而这个最合适的对手,只能是下一场比赛的对手波多黎各。就目前的积分榜走势来看,想要将两支球队踩在脚下,一支是科特迪瓦,那另外一支就是已经遭遇两连败的波多黎各。何况,波多黎各现在占不到天时地利人和的任何一个方面。由于内部矛盾,他们的三大后卫中的阿约索已经缺席了本届赛

事。由于意外事故,他们的主心骨卡洛斯·阿罗约撞到了俄罗斯球员身上,结果被列入“逐日观察名单”。中国只需要照看好剩下的J·J·巴里亚,小组出线就成功了一半。

波多黎各同样如此。他们和中国一样,将世界冠军希腊队逼到了最后读秒阶段。如不是阿罗约的意外缺席,他们很有可能爆本组的一大冷门。事实上,在前38分钟,巴里亚成功控制了比赛节奏。希腊能够最终取胜,甚至都得上“逆转”一词。这支善于打乱战的球队,如果想要出线,最好的结果也是赢下一场比赛。

狭路相逢,两支球队想要出线的最简单也是最易行的方法,就是在下一场比赛中干掉对手。

易建联们注意了 有个女孩说 男篮如出线 她拍全裸写真

昨日,女演员韩一菲为男篮首场胜利奉献上一组写真。毕业于北京电影学院表演系的韩一菲宣布,如果中国男篮取得小组出线权。她将全裸出镜拍摄尺度更大的写真,以此庆祝易建联等国手为国争光。

风情 

“土产”呜呜祖拉更恐怖

南非的呜呜祖拉发出的刺耳噪音,被称为世界上“最恐怖的声音之一”。吸取南非的教训,在本届男篮世锦赛之前,国际篮联专门规定,明令禁止球迷将呜呜祖拉带入现场。但国际篮联没想到的是,疯狂的土耳其球迷根本不需要呜呜祖拉,就能制造同样恐怖的噪音。

和呜呜祖拉一样,土耳其球迷在全世界名气很大。“欢迎来到地狱”,1993年冠军杯上的标语,让伊斯坦布尔和土耳其球迷一夜扬名。土耳其球迷极其狂热,加上足球流氓的挑衅参与,让一场足球赛变成血腥的惨剧。2000年的联盟杯半决赛,两名利兹球迷在伊斯坦布尔被生生捅死,更让这块欧亚交会的土地令人胆寒三分。没有哪个国家的球迷会为自己家是“地狱”而自豪,但土耳其球迷敢为天下先。

土耳其球迷还有压箱底儿的绝活。“嘘——”这种类似呜呜祖拉的口哨声,从世锦赛第一天起就充斥安卡拉体育馆。有从南非世界杯赛场归来不久的记者,对“土产”呜呜祖拉的评价是,丝毫不亚于南非。但大家不明白,土耳其人的嘴巴怎么就能发出飞机起飞般的噪音?首日,东道主土耳其和科特迪瓦的比赛,这种口哨声的威力达到极致,能容纳12500人的安卡拉体育馆座无虚席,当全场球迷一起吹响口哨时,那气势相当惊人。长时间置身这种环境中,会产生耳鸣耳痛的感觉。

这种“呜呜祖拉”的威力到底有多大?看看科特迪瓦的表现就知道了。比赛第一节上半段,科特迪瓦没有一次投篮命中,被土耳其打出14:0的得分高潮。科特迪瓦大比分输球,赛后曾效力于CBA的队员拉米扎纳无可奈何地表示:“现场的噪声令我心烦不已,这是我见过的最闹腾的球场……”

专题撰文 黑鸭

图秀 

回顾 

2胜3负,中国不占优势

对于中国队,甚至很多中国球迷来说,波多黎各并不是一支陌生的神秘之师,在36年的时间里,中国男篮同对手交手了5次,从比分上来看,中国男篮2胜3负暂时处于下风,但是此前邓华德曾表示,自己已经找到了对付波多黎各的战术,今天的比赛,相信会非常的好看。

在此之前的5次交手中,老一代男篮同波多黎各交手两次,两队一胜一负打成平手,进入到2000年以后,中国队同波多黎各交手3次,两次正赛,一次热身赛,新一代的中国男篮1胜2负暂时处于下风,在此期间还爆发了著名的中波斗殴事件,两队恩怨颇深。

声音 

刘炜,球迷喊你去踢足球

与科特迪瓦的比赛中,后卫刘炜的表现十分糟糕,大部分时间,他在场上像是空气,而在组织全队进攻上,他更是难见妙传和助攻,作用十分微弱。因此很多球迷在网上留言批评这位国家队队长,更有人表示,“刘炜,你干脆去踢足球得了,别糟蹋男篮了!”从首场比赛被球迷戏称为“希腊队卧底”,到被球迷怒斥应该去踢足球,不知道刘炜如此糟糕的表现,让在现场观战的篮管中心主任信兰成作何感想?



法国猛将扣坏篮筐

在法国和黎巴嫩的比赛中,出现了戏剧性的一幕,法国队的尼古拉斯·巴图姆在一次暴扣中将篮筐扣坏。

这一幕出现在第一节比赛开始不久,巴图姆在一次突破中腾空而起,上演了一记双手暴扣,可能是巴图姆的这记扣篮太过凶猛,篮筐没能承受住,直接被扣坏。

巴图姆身高达2.03米,但体重仅有95公斤,天生手长脚长,被称作是“法国皮蓬”。刚刚进入NBA时,巴图姆曾经被休斯顿火箭队选中,不过随后被交易到了波特兰开拓者队。上赛季,巴图姆为开拓者出战37场比赛,场均拿下10.1分3.8个篮板1.2次助攻。

没来参赛的加索尔在干嘛 给郭德纲当“保镖”呢

加索尔没有参加本次世锦赛,来到中国出席商业活动。在活动期间,他与孙明明、郭德纲一起的合照,搞笑效果奇佳。